
Referat af generalforsamling Cross Kart Klub Danmark 

Afholdt på teams den søndag den 10. november 2024 kl. 15.00 – 2 deltagere foruden bestyrelsen 

 

1: valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Louise Nielsen, Louise vælges og konstatere at generalforsamlingen er korrekt varslet 

og indkaldt. 

 

2: Formandens beretning. 

Motorshows: 

Vi har deltaget I to udstillinger / motorshows i år, Allingåbro og Herning. 

Der har været meget fin opbakning og det har været en god eksponering for crosskart sporten begge steder. 

Vi forventer at forsætte med dette, Allingåbro har allerede lovet en bedre bane næste år. 

Udlandet: 

Der har i år været kørt både Rally X og Landskamp i vores nabolande, begge med dansk deltagelse. 

Til landskampen var der tre kørere oppe og repræsenterer Danmark. 

I RallyX har der løbende været 8 – 10 kørere. 

Tillykke til alle med både deltagelse og resultater. 

Vi havde osgå deltagelse i Spanien til FIA Motorsport games, her var det Lucas Motorsport som flot 

repræsenterede Danmark og crosskart sporten med flot kørsel. 

Følles træning: 

Crosskart klubben har også i år afholdt fælles træning på Ørnedalsbanen, her var der fin opbakning og fine 

tilbagemelding, så dette er noget vi også vil arrangere i det kommende år. 

Der er dialog med BU, om muligt deltagelse i mere eller mindre format. 

Nyt BU: 

Der har gennem året været en rigtig fin og konstruktiv dialog med BU, vi ser frem til at forsætte denne. 

Slutteligt skal være alle huske og værne om den gode tone og dialog både mellem kørere og i forhold til 

dommere og officials, vi er alle afhængige af hinanden for at kunne køre noget godt race. 

Jesper 

 

3: Klasserepræsentanters beretning. 

Casper Olsen, mini, 85 og 125 



Mini: 

Der har i år været 15 deltager på startlisten, hvoraf de 5 har kørt fuld DM. 9 stk. fra Sverige/ Norge!  Det er 

fedt at se at der kæmpes på banen og hygges i ryttergården og det er fedt at se drengene og pigernes 

udvikling og man må sige at det er sjællænderne der fødet miniklassen i år! hele 4 stk. Og 2 fra Nordjylland! 

i år har vi haft en enkelt kører på dispensation pga. alder 

85: 

i 85 har der i år været 15 deltager på startlisten og 6 deltager til fuldt DM. 9 stk. fra Sverige / Norge! der er 

blevet gået til stålet og dm blev først afgjort på finale dagen! umiddelbart har jeg ikke hørt noget om logger 

problemer i år? udfald og forkerte baner!? 

125: 

I 125 har der været 11 deltager på startlisten, hvor de 3 af dem har kørt fuld DM 5 stk. fra Norge! En lidt sløv 

sæson med deltagere! men der er bestemt blevet kørt lige så meget race og tæt race! 2 og 3 pladsen blev 

der kørt om på finale dagen! det er blevet et hit med de 250 standard motorer! i år har vi haft en enkelt 

køre på dispensation pga. alder 

 

Stort tillykke til alle vinderne, samt alle der har kæmpet en kamp for at komme i mål  

Og her til sidst, en appel om at der findes en ny klasse repræsentant! Det er den absolut nemmeste 

kommunikations vej til DASU/bu for klassen som helhed. 

For efter mødet i dag fungerer jeg ikke som klasse repræsentant mere. 

Casper 

 

Arne Staun, 250, 450 & 650 (og generelt) 

Vi har også i år haft kører i udlandet og køre hvor de ganske flot repræsenterede den danske Crosskart 

verden. 

Det har i det store hele været et godt år her i 2024 tak for det    

Der arbejdes på videre på konceptet (landskamp) til 2025 som og ændres nok til en form for nordisk 

mesterskab 1 afdeling på skift i Sverige, Norge og Danmark. 

Derud over arbejdes der på at streamline de tekniske reglementer så de er ens klassevis i Norge Sverige og 

Danmark. 

Dog er der lidt der skal kigges ind i og rettes op på. 

Jeg ved at BU også kigger den vej. 

Vi skal huske på, at der skal være plads til alle og tone er sober, vi er ikke så mange og dem vi er skal vi 

værne om og passe, da vi jo med tiden gerne skulle blive mange flere. 

SÅ LAD 2025 BLIVE ET GLAD OG GODT ÅR. 



Tak for jer. 

Arne 

 

Noah Jørgensen, Extreme junior og Extreme 

Senior klassen er kommet over kører rallycross format forhold til kører på tid og virker til have været en 

succes samme for junior. 

Til næste år der lidt reglementsændringer der blevet arbejdet på. 

2025 vil være et år hvor der er fokus på at fremme sporten, specielt i med fokus på større deltagelse i 

Juniorklassen. 

Derudover prøve få nogen flere af de Extreme kører der har en kart til at se derhjemme ud og køre igen. 

Noah 

 

4: Godkendelse af Regnskab 

Regnskab fremlagt af Kassere Louise. 

Ingen bemærkning, regnskabet godkendes 

Regnskabet ligger på hjemmesiden tilgængeligt for alle,  

Overordnet er der flere medlemmer i køreforeningen i år, men færre deltagere i nationale løb da RallyX har 

været foretrukket for flere kørere 

 

5: Fastsættelse af kontingent. 

Kontingent forsætter uændret i 2025, kr. 200,- om året 

 

6: Forslag fra bestyrelse. 

1.  opdatering af vedtægtspunkt 4, kontingent betales helårlig, forslag godkendes 

2.  opdatering omkring afholdes af generalforsamling, den kan også afholde online, forslag godkendes 

 

7: Forslag fra medlemmer. 

Ingen forslag modtaget. 

 

8: valg til bestyrelse. 

Jesper (formand) og Torben på valg, de er modtager genvalg og de blev begge genvalgt. 



Michael Bertelsen blev valgt som 2. suppleant 

 

9: evt. 

Der arbejdes videre med fællestræning i samarbejde med BU i 2025 

Vi vil også satse på at forsætte succesen fra Motorshow Allingåbro og Herning i 2025 

 

 

Referent  

Bjarne Petersen 

10-11-2024 


